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Сьогодні — без опадів. 
Нічна температура: +15°С, 
вдень: +21°С. Вітер північ-

но-західний 3 м/с.
Завтра — без опадів. Температура 
вночі: +13°С, вдень: +23°С. Вітер пів-
нічно-західний 2 м/с.
У неділю — без опадів. Нічна темпе-
ратура: +13°С, денна: +25°С. Вітер 
північно-західний 2 м/с.

 Прогноз погоди на наступний
тиждень читайте на 8 стор.

 Торгував 
зброєю 
у центрі 
міста

 стор. 2

 Наступає 
бур’ян-окупант

 стор. 4

Дивитися в майбутнє краще, ніж мріяти про минуле.
Вольтер

Зустріч очі в очі 
з минулим села Липівка

Минулої неділі, 30 серпня, в Липівці відбула-
ся неординарна як для села подія – презентація 
нового видання «Ляцьке-Шляхетське (Липівка) 
у світлинах». Авторами-упорядниками його став 
тандем липівчан — кандидата історичних наук, 
доцента кафедри українознавства і філософії 
Івано-Франківського національного медичного 

університету Ігоря Любчика та заступника ди-
ректора «Теплокомуненерго», активіста, фунда-
тора й видавця вісника «Липівське джерело» Іго-
ря Угриновського.

Подія зібрала немало людей. На презента-
цію завітали гості з району: голова районної 
ради Тетяна Градюк, голова РДА Ростислав 

Нестерак, заступник голови районної ради Ігор 
Федоришин. Радо відгукнувся на запрошення 
знаний липівчанин, ветеран праці, колишній 
голова Липівки (2002-2010 рр.) Григорій Фе-
дорович Дем’янчук. 

 Закінчення на 5 стор.

«Люди усе ще дивуються, 
наскільки стало 

зручніше»
Цієї неділі, 30 серпня, у с. Березівці Івано-Франківської МТГ відкрили 
оновлене приміщення ЦНАПу. «…Сьогодні у Березівці відкрився вже 
третій ЦНАП у нашій об’єднаній територіальні громаді!» — відзначив 
міський голова Руслан Марцінків на своїй фейсбук-сторінці з цього 
приводу. Він традиційно став учасником такої події разом з іншими 
представниками влади, в. о. старостою села Олександром Варою та 
мешканцями.
Власне кажучи, ЦНАП у селі пра-

цює від початку року і вже видав за 
цей період близько шестисот дові-
док різного виду, але досі відвідува-
чів приймали в невеликому кабінеті 
старого будиночка сільради. Тепер 
адмінпослуги надають у світлому 
просторому приміщенні Соціально-
культурного центру, обладнаному 
новими меблями, комп’ютерами, ка-
мерою відеонагляду, із дитячим ку-
точком, облаштованим на випадок, 
якщо відвідувачі приходитимуть сю-
ди з дітьми. А послуг тут надають, 
за словами керівника березівсько-
го підрозділу ЦНАПу Руслани Козін-
чук, понад двісті. Від початку року 
їх кількість зросте до трьох сотень. 
«Люди досі не можуть повірити, що 
за всіма цими довідками, докумен-
тами не потрібно вже їздити ні до 
району, ні до міста, не треба стояти 
в чергах, ходити по кабінетах, випи-

туючи, якого папірця чи яких даних 
ще бракує…», — розповідає п. Рус-
лана. Серед документів, за якими 
звертаються мешканці села, найпо-
пулярніша довідка про склад сім’ї. 

Вирішують тут архітектурні питання, 
реєструють місце проживання, наро-
дження дітей, отримують свідоцтво 
про народження з оформленням од-
норазової допомоги. З багатьма пи-
таннями, зокрема земельними, архі-
тектурними, раніше доводилося їзди-
ти до райцентру. Тепер така потреба 
відпала. Залишилися, щоправда, у 
відомстві району соціальні питання, 
як от допомога багатодітним та ін-
ші. Але й це зміниться після нового 
року і буде оформлятися на місці, у 
березівському ЦНАПі. 

Про всі послуги можна довідати-
ся на інтернет-сайті ЦНАПу, зрештою, 
для мешканців села не проблема 
прийти до кабінету адмінцентру. 

 Закінчення на 2 стор.

У зв’язку У зв’язку 
із карантинними із карантинними 
обмеженнями обмеженнями 
можливі зміни можливі зміни 
в графіку виходу в графіку виходу 
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Про виборчий процес, 
його особливості

Що далі – то інтенсивніше розгортається виборча кампанія. Місцеві 
вибори офіційно стартують завтра, хоча насправді потенційні учасники 
перегонів уже давно у виборах. Про особливості цьогорічних місцевих 
виборів знову спілкуємося з регіональним консультантом з юридич-
них питань Асоціації міст України Андрієм Деркачем.
– Пане Андрію, місяць тому ми 

зробили припущення, що у громадян 
викликатиме багато непорозумінь 
нова виборча система за відкрити-
ми списками у громадах з чисель-
ністю виборців понад 10 тисяч осіб 
(до якої належатиме й Тисменицька 
територіальна громада), районної та 
обласної рад. Давайте спробуймо 
допомогти людям розібратися в цій 
виборчій катавасії. Перше: на якій 
стадії, згідно з календарним пла-
ном, зараз виборчий процес?

– 30 серпня ЦВК оприлюднила 
офіційне оголошення про початок 
виборчого процесу чергових та пер-
ших виборів депутатів місцевих рад, 
сільських, селищних, міських голів, а 
5 вересня виборчий процес стартує.

Основні моменти, важливі в цей 
період. З 15 по 24 вересня всі партії 
будуть висувати свої списки канди-
датів у депутати і кандидатів на по-
сади сільського, селищного, місько-
го голови відповідних територіаль-
них громад. Тобто, наголосимо: 24 
вересня буде кінцевим терміном для 

всіх, хто має бажання взяти участь 
у виборах – подання до відповідної 
територіальної виборчої комісії при-
пиняється. Територіальна комісія 
не пізніше як на п’ятий день з дня 
прийняття заяви та належних доку-
ментів (для реєстрації кандидата чи 
кандидатів) приймає рішення про 
реєстрацію або про відмову в реє-
страції. Отже, ми перебуваємо фак-
тично перед початком чи стартом 
виборчих перегонів. І в чому суть: 
протягом цих 10 днів, починаючи з 
п’ятого вересня місцеві організації 
партій повинні провести свої конфе-
ренції з висування кандидатів у де-
путати, кандидата на посаду голови 
територіальної громади.

Маю при цьому уточнити: в гро-
мадах з чисельністю менше 10 тисяч 
виборців будуть мажоритарні вибо-
ри, дозволяється самовисування; 
на посади сільського, селищного, 
міського голів громади, незалежно 
від чисельності, також дозволене 
самовисування.

 Закінчення на 2 стор.ЦНАП Березівка
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«Люди усе ще дивуються, 
наскільки стало зручніше»

 Закінчення. Поч. на 1 стор.
«До речі, отримання усіх цих 

довідок доступне не лише тим, хто 
живе й прописаний в селі, а й жите-
лям Березівки, які мають прописку 
в Івано-Франківську чи будь-якому 
із сіл МТГ», — зауважує п. Руслана.

На облаштування ЦНАПу, пояс-
нює в. о. старости О. Вара, кошти на 
суму 600 тис. грн виділило місто. 
Зрештою, від початку року село жи-
ве за бюджетом МТГ. Життя у складі 
об’єднаної громади принесло й ін-

ші зміни. Окрім комунального тран-
спорту, для мешканців важливим є 
і довгоочікуване встановлення світ-
лофору на переході перед школою 
– украй небезпечному місці, де не-
щодавно сталася трагічна ДТП. Вже 
невдовзі світлофор буде змонтова-
ний. Півтора мільйона гривень, за 
словами п. Олександра, місто виді-

лило на котельню, яка має забезпе-
чити опаленням велику будівлю Со-
ціально-культурного центру, включ-
но зі спортзалом та ЦНАПом. Наразі 
ж в адмінцентр придбали дві елек-
тричні батареї, а в котельні ведуть-
ся будівельні роботи. Забезпечили 
кошти (150 тис. грн) і на ремонт у 
школі – за їх рахунок до початку цьо-
го навчального року поміняли стару 
дерев’яну підлогу на плитку на пер-
шому поверсі будівлі. Допомогло 
місто й місцевій церкві сумою у 100 

тисяч на виготовлення іконостасу. 
Таку ж суму виділило на розвиток 
місцевого футбольного клубу.

До речі, щодо ЦНАПів МТГ: як-
що березівський став третім, то вже 
того ж дня четвертим став центр ад-
мінпослуг у Підпечерах.

Вероніка ЗАНИК

Про виборчий процес, 
його особливості

 Закінчення. Поч. на 1 стор.
Ще такий правовий момент: кан-

дидат має право проводити агітацію 
з моменту реєстрації. Отже, хто швид-
ше зареєструється, особливо само-
висуванці, той матиме більше часу 
на передвиборну агітацію. Реєструє 
кандидатів відповідна територіаль-
на виборча комісія. У випадку Тис-
меницької міської територіальної гро-
мади – Тисменицька територіальна 
виборча комісія. (Далі вживатимемо 
скорочення: щодо громади – Тисме-
ницька МТГ; щодо виборчої комісії – 
Тисменицька ТВК. — ред.).

– З реформуванням районів і 
створенням територіальних гро-
мад змінилася чисельність і сфе-
ра діяльності територіальних ви-
борчих комісій. Поясніть доступно 
для людей.

– Загалом в Івано-Франківській 
області створено 69 територіаль-
них виборчих комісій: одна облас-
на, шість районних (новоутворених 
районів, про які ми детальніше гово-
рили минулого разу) і, за кількістю 
громад – 15 міських (у тому числі 
Тисменицька ТВК), 23 селищні (в то-
му числі Єзупільська та Лисецька) і 
24 сільські (серед них – Загвіздян-
ська, Угринівська, Ямницька).

– На сайті Центральної виборчої 
комісії (ЦВК) можна побачити ли-
ше склад міських ТВК, а сільських 
і селищних немає…

– Згідно з законом обласні, ра-
йонні та міські комісії створює ЦВК, 
а селищні та сільські – вже відпо-
відні районні комісії, в нашому ви-
падку – Івано-Франківська районна 
ТВК. У серпні в Україні (крім Криму 
і окупованих територій Донецької і 
Луганської областей) були створе-
ні всі територіальні виборчі комісії. 
Закон чітко визначає, що склад ТВК 
формується в кількості від 9 до 18 
членів за поданнями місцевих орга-
нізацій політичних партій, які мають 
свої фракції в теперішньому складі 
Верховної Ради (тобто, СН, ОПЗЖ, ЄС, 
«Батьківщина», «Голос), партій, які до 
першого січня цього року уклали уго-
ди про політичну співпрацю з депу-
татськими фракціями в парламенті 
(це партії «Солідарність жінок Укра-
їни» і «За майбутнє») – кандидатури 
від цих партій включаються в комісії 
обов’язково. А представники від за-
реєстрованих місцевих організацій 
партій – в результаті жеребкування. 
Тому маємо ситуації, коли в комісіях 
є представники від маловідомих пар-
тій, а від тих, що діють давно, немає.

– Хто висуває кандидатів на по-
саду голови і кандидатів у депутати 
в місцевих громадах, де більше 10 
тисяч виборців?

– Зазначена в законі норма сто-
совно висування кандидатів на по-
саду голови територіальної громади 
– це одне з головних досягнень Асо-
ціації міст України, асоціації громад. 
Представники місцевого самовря-
дування змагалися за те, щоб вибо-
ри на пропорційній партійній основі 
відбувалися лише в громадах з чи-
сельністю понад 90 тисяч виборців, 
а в менших – «мажоритарка». Це не 
вдалося відстояти, а самовисування 
на посаду голови відстояти вдало-
ся – на всіх рівнях, не залежно від 
кількості виборців, кандидат на по-
саду голови може йти або шляхом 

самовисування, або за поданням 
партії. Кандидати в депутати в гро-
мадах, де понад 10 тисяч виборців, 
висуваються тільки за поданнями 
партійних організацій у так званих 
відкритих партійних списках. У гро-
мадах, де менше 10 тисяч виборців, 
кандидати в депутати також можуть 
реєструватися як самовисуванці. 
Ще передбачена грошова застава за 
кандидата, але немає необхідності 
це детально розписувати. Мабуть, 
така інформація потрібна лише лю-
дям, які планують балотуватися…

– Скільки депутатів буде в Тис-
меницькій МТГ?

– Загальний склад місцевої ради 
(кількість депутатів) визначається 
за чисельністю виборців у громаді. 
За попередніми даними станом на 
1 серпня 2020 року в Тисменицькій 
громаді нараховувалось 22265 ви-
борців, для зручності беремо при-
близну чисельність 22,3 тисяч. І 
це, між іншим, третя за чисельніс-
тю кількість виборців, а, відповід-
но, і всього населення громади, в 
новоутвореному Івано-Франківсько-
му районі, який об’єднає обласний 
центр, теперішні Богородчанський, 
Галицький, Рогатинський, Тлумаць-
кий і Тисменицький райони, всього 
приблизно 420 тисяч виборців. Так 
от, в Івано-Франківській МТГ нара-
ховують 202 тисячі виборців, друга 
за чисельністю Рогатинська МТГ на-
раховує 27 тисяч виборців. Законо-
давець визначив, що в громадах з 
чисельністю виборців до 10 тис. (а 
під цей критерій потрапляють п’ять 
інших територіальних громад Тис-
меницького району, і там відбудуть-
ся зрозумілі для наших громадян 
мажоритарні вибори) обирають 22 
депутатів, з чисельністю від 10 до 
30 тисяч виборців – 26 депутатів.

– Чи вже створені та яким чи-
ном виборчі округи з виборів депу-
татів територіальної громади? І які 
особливості формування виборчих 
округів в громаді з чисельністю по-
над 10 тис виборців? Наприклад, 
чи можна розривати адмінодиниці?

– Хочу наголосити, що Виборчий 
кодекс та відповідні нормативні до-
кументи ЦВК визначають дуже щільні 
часові рамки для територіальної ор-
ганізації виборів. Так, територіальні 
виборчі округи з виборів депутатів 
мають бути утворені не пізніше як на 
другий день виборчого процесу, тоб-
то не раніше п’ятого і не пізніше шос-
того вересня, а до 7 вересня включ-
но рішення має бути оприлюднене.

Це один момент. Інший – про 
те, як вони мають бути утворені. В 
законі сказано доволі чітко: терито-
ріальні виборчі округи утворюють-
ся «з дотриманням принципу непе-
рервності меж (зв’язності територій) 
таких округів та, за можливості, з 
урахуванням адміністративно-тери-
торіального устрою». Округи мають 
бути більш-менш рівними між собою, 
різниця між чисельністю виборців на 
округах не повинна перевищувати 
15%. Відповідно до закону, в Тисме-
ницькій МТГ може бути від двох до 
чотирьох округів. Рішення приймає 
ТВК, але рішення має бути обґрун-
товане, мати під собою підстави.

Ми вже називали приблизну чи-
сельність виборців у Тисменицькій 
МТГ (22, 3 тис. громадян), а в самій 

Тисмениці, за даними державного ре-
єстру виборців – приблизно 7, 5 тис. 
виборців. Тобто, цілком логічно утво-
рити три округи: окремо Тисмениця 
та два сільські округи з населених 
пунктів, які межують між собою. Як 
на мене, це оптимально, але чекати 
не довго. Уже на початку наступного 
тижня буде відповідне рішення ТВК.

– Партійні організації подавати-
муть на реєстрацію партійні списки 
кандидатів у депутати. Треба розу-
міти, що є один партійний виборчий 
список, який ділиться на кількість 
територіальних виборчих округів?

– Можна сформулювати і так. Ми 
вже говорили, що до Тисменицької ра-
ди міської територіальної громади бу-
дуть обирати 26 депутатів і голову. В 
єдиному партійному списку може бути 
26 кандидатів у депутати відповідно 
до кількості мандатів, де перший но-
мер списку не прикріплений до якогось 
округу. Якщо партія долає на місцевих 
виборах 5-відсотковий бар’єр, перший 
номер списку стає депутатом, а далі 
застосовується новий для нашого до-
свіду виборів механізм. Жителі грома-
ди, проголосувавши за якусь партію, 
проживаючи в різних кутках громади, 
голосуватимуть за різних кандидатів 
від цієї партії. У виборчому бюлетені 
на окрузі (припустимо, таких округів 
три) зазначено частину кандидатів за-
гального списку. В цьому особливість 
і новизна цьогорічних місцевих вибо-
рів. Це ідея відкритих списків: своїм 
голосом людина підтримує як партію, 
роблячи в квадратику позначку навпро-
ти цієї партії, так і котрогось кандида-
та в депутати від цієї партії і вписуючи 
трафаретом (так, як вписували колись 
індекс на поштовому конверті) номер, 
біля якого вказано вашого кандидата.

Ще цікавий момент: людина мо-
же підтримати партію, але не під-
тримати кандидата. Такий бюлетень 
буде дійсним, і голос виборця зара-
хують на рахунок партії. Але якщо 
громадянин голосує за партію, а за 
кандидата – від іншої партії, такий 
бюлетень буде недійсним.

Чому важливо голосувати за 
кандидата? Тому що так запрова-
джується принцип відкритих списків 
– партія пропонує кандидатів, але 
люди мають можливість визначити 
того кандидата від партії, якого най-
більше підтримують. Отже, канди-
дат, який отримує більше голосів у 
партійному списку, буде в числі пер-
ших у виборчому списку, рейтингу... 

– Пане Андрію, маю сподівання, 
що ми продовжимо нашу бесіду й 
далі, конкретніше про виборчу сис-
тему, процедуру голосування, під-
рахунку голосів…

Розмовляв Володимир ЗАНИК

Довідково: 22 серпня своєю По-
становою №1 Івано-Франківська ра-
йонна територіальна виборча комісія 
утворила 14 селищних та сільських 
виборчих комісій в межах Івано-
Франківського району, в тому числі 
Єзупільську, Лисецьку селищні, За-
гвіздянську Угринівську, Ямницьку 
сільські ТВК.

За даними ЦВК станом на 1 серп-
ня 2020 року в цих територіальних 
громадах рахується (виборців):

Єзупільська — 5498
Лисецька — 5960
Загвіздянська —  4908
Угринівська — 4574
Ямницька — 7153
У цих громадах вибори прово-

дяться за мажоритарною системою 
відносної більшості в багатомандат-
них виборчих округах.

Колишнього чиновника 
впіймали на торгівлі зброєю 
Торговця зброєю затримала 
Служба безпеки України в цен-
трі Тисмениці, де він призначив 
зустріч з «клієнтом» в одній із 
будівель. 

У ході спецоперації, як інформує 
прес-служба СБУ, у зловмисника вилу-
чили чотири пістолети різних моделей, 
зокрема, й російського виробництва, два 
глушники, набої та майже 250 тис. грн, 
ймовірно отриманих від злочинної ді-
яльності. 

За оперативними даними, чоловік 
входить до кримінального угруповання, 
учасники якого сповідують злодійські 
поняття та, серед іншого, промишляють 
незаконним обігом зброї. До 2014 ро-
ку він обіймав керівну посаду в одній з 
райдержадміністрацій. Викриття зло-
вмисника проводилося спільно зі слід-
чим управлінням Національної поліції 
за процесуального керівництва проку-
ратури області.

Правоохоронці затримали учас-
ника угруповання. Вирішується пи-
тання щодо повідомлення йому про 
підозру у вчиненні злочину, перед-
баченого ч. 1 ст. 263 ККУ. 

Зброю та боєприпаси направлено 
на експертизу для встановлення каналу 
їхнього надходження в Україну та мож-
ливого скоєння злочинів за допомогою 
цієї зброї. 

На відкритті ЦНАПу в Березівці...

... і Підпечерах
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Олег ГОНЧАРУК: 
Ніхто краще, ніж ґазда, який живе на власній 
землі, не відстоюватиме інтереси громади

Наприкінці минулого року було створено нову політичну силу – Все-
українське об’єднання «Платформа громад». Про її фундаментальні 
засади й перспективи ведемо розмову з її очільником, ексголовою 
Івано-Франківської облдержадміністрації, депутатом обласної ради 
Олегом Гончаруком.

– Олеже Романовичу, чому вирі-
шили активно зайнятись політикою? 

– Я завжди вважав себе господар-
ником. А тепер, після п’яти років голо-
вування в облдержадміністрації й де-
путатської діяльності, переконаний: за-
для досягнення успіху має бути симбі-
оз і господарника, і політика. Маю для 
цього відповідні знання й досвід, а ще 
– команду однодумців, з якими створи-
ли партію «Всеукраїнське об’єднання 
«Платформа громад». 

– Чому «Платформа громад»? З 
чого виходили, обираючи назву партії?

– Власне, назва «Платформа гро-
мад» свідчить про те, що партія має 
на меті відстоювати інтереси й роз-
виток місцевого самоврядування. 
Що таке платформа? Це – своєрід-
ний блок, майданчик, на якому можна 
об’єднуватися, причому, різноплано-
вим людям. Коли виникла ідея ство-
рення партії, в прерогативу її діяль-
ності ми поставили громаду. Адже  
громади – основа розвитку держави. 
Саме вони будуть ключовими грав-
цями. Також вкрай необхідною буде 
взаємодія громад із облвиконкомом, 
що передбачається створити. З іншо-
го боку, щоб ця комунікація давала 
хороші результати, треба, щоб у керів-
ництві місцевого самоврядування бу-
ли фахові люди, які здатні дбати про 
розвиток громад і відстоювати їхні 
інтереси. Переконаний, ніхто краще, 
ніж ґазда, який живе на власній землі, 
поруч зі своїми односельцями, не змо-
же відстояти інтереси своєї громади. 

– З чим «Платформа громад» іти-
ме до людей?

– Наша політична сила зосередить 
свою роботу на тому, щоби громади об-
рали достойних очільників, а ради всіх 
рівнів отримали професійних депутатів. 
Адже тепер мало мати фінансові ресур-
си, роздавати обіцянки. Сьогодні треба 
розуміти, як виходити з критичних си-
туацій, як уміло розпорядитися тими ж 
фінансовими ресурсами. Сподіваюся, 
що саме на цих виборах люди будуть 
довіряти тим, хто разом із ними. Тому 
«Платформа громад» і ставить за ме-
ту: об’єднати місцевих лідерів під міс-
цевим брендом задля розв’язання міс-
цевих проблем.

– Як підходите до формування ко-
манди?

– Збираємо однодумців, а також тих 
людей, які мають історію успіху. Ніхто 
нам країну не змінить, якщо ми не змі-
нимо її самі. Щодо нашої команди, то в 
ній, є люди, з якими пройшли останні 
роки. Є і нові обличчя. І не важливо, чи 
були вони в політиці раніше, чи ні. Го-
ловне, щоб вони були активними, мали 
відповідні знання і досвід, авторитет 
серед мешканців.

– Чим різниться «Платформа гро-
мад» від інших політичних сил?

– «Платформа громад» не є пар-
тією одного лідера. Це – політична 
сила лідерів, які через дієве місцеве 
самоврядування та якісні зміни на 
місцях прагнуть забезпечити сильні 
й спроможні громади. А значить, й 
успішну та сильну  сучасну європей-
ську цивілізовану Українську державу. 
Наша політична сила  дотримується 
принципу – ніхто не може розказува-
ти, як господарювати в громаді! Бо 

там найкраще розуміють, що потріб-
но робити.

– З якими політичними силами го-
тові співпрацювати? 

– Ми готові до конструктивної співп-
раці з усіма проукраїнськими політич-
ними партіями. Категоричне ні – про-
російській «Опозиційній платформі – 
За життя».

– Коли Ви очолювали облдержад-
міністрацію, розпочалася реформа де-
централізації. Чи виправдала себе ця 
реформа?  

– Скажу так: децентралізація – це 
абсолютно правильно. Це одна з най-
необхідніших і, наразі, найуспішніших 
реформ, яка дала поштовх до повноцін-
ного розвитку громад, можливість по-
ліпшити життя в кожному населеному 
пункті. Переваги реформи багато гро-
мад вже відчули. 

Однак, на превеликий жаль, на за-
вершальному етапі реформи були помі-
няні раніше декларовані засади, поча-
лися речі, м’яко кажучи, не зовсім зро-
зумілі. Скажімо, райони утворили, але 

ми й дотепер ще не знаємо, які будуть 
повноваження в районних рад. Знову 
ж таки, з одного боку, громадам дали 
повноваження, з іншого – забирають.

– На виборах Вас асоціюватимуть із 
діяльністю на посаді очільника області. 
Які цікаві проєкти вдалося реалізувати? 

– Завдяки злагодженій роботі де-
путатського корпусу й облдержадміні-
страції вдалося започаткувати досить 
багато потужних проєктів. Маю на увазі, 
передусім, цільові програми залучення 
інвестицій у економіку, розвитку між-
народного співробітництва, туризму. 
Зокрема, важливим для Івано-Франків-
щини стало відкриття заводу LEONI в 
Коломиї. Це велике капіталовкладен-
ня іноземних інвесторів в економіку 
області  й нові робочі місця. Вдалося 
відновити роботу «Карпатнафтохіму». 
Наростив нові потужності цементно-
шиферний завод. 

У галузі культури неабиякими по-
діями стало проведення нових міжна-
родних фестивалів «Карпатський про-
стір», «Porto Franko»,  карильйонної та 

дзвонової музики, які об’єднали митців 
із десятків країн світу.

У рамках проєкту «Єврокарпатська 
ініціатива» якісно відремонтовано  магі-
стральні дороги державного значення, 
які проходять через область і з’єднують 
Івано-Франківськ зі Львовом, Чернівця-
ми, частково – з Ужгородом через Стрий. 
Це забезпечує не тільки добрий зв'язок 
із сусідніми обласними центрами, а й 
вихід до кордонів, що, своєю чергою, 
дає поштовх до розвитку інших галу-
зей економіки і притоку інвестицій. Бу-
ло вже рішення й про виділення коштів 
на ремонт автотраси до Тернополя. На 
жаль, трішки не вистачило часу. А ще в 
господарку втрутилася політика. 

Цю роботу треба завершити. І бра-
тися за комунальні дороги. Всі відразу 
нереально відремонтувати – потрібні 
значні кошти. Треба робити поступо-
во. То вже рішення за громадами, ко-
трі дороги потребують першочергово-
го ремонту.

– На Вашу думку, які сьогодні пер-
шочергові виклики для Прикарпаття?

– На жаль, погіршується економіч-
на ситуація. Тож влада, як у Києві, так і 
в області, має думати, як забезпечити 
людей роботою, дати їм достойну зарп-
лату. Пандемія виявила чимало проблем 
у сфері охорони здоров'я. Є також не-
доліки й у впровадженні освітньої ре-
форми. Не з найкращих й  екологічна 
ситуація. Багато викликів додала цьо-
горічна повінь.     

Сподіваюся, в нас буде потужна 
фрак ція в обласній раді і ми зможемо 
підтримувати й відстоювати рішення, 
які позитив но впливатимуть на жит-
тя прикар патців. Словом, працювати 
є над чим.

Розпитувала В. СМЕРЕЧУК

 Промо

Додаток 174
до постанови Центральної виборчої комісії від 10 серпня 2020 року № 172

Тисменицька міська 
територіальна виборча комісія 
Івано-Франківського району 
Івано-Франківської області

Голова комісії – Глодов’юк Любов Во-
лодимирівна, 1974 року народження – від 
місцевої організації політичної партії Всеу-
країнське об’єднання «Батьківщина» (пункт 
1 частини другої статті 203 Кодексу).

Заступник голови комісії – Фицик 
Галина Петрівна, 1969 року народження – 
від місцевої організації політичної партії 
«Опозиційна платформа – за життя» (пункт 
1 частини другої статті 203 Кодексу).

Секретар комісії – Маціборко Ірина 
Степанівна, 1992 року народження – від міс-
цевої організації політичної партії «Голос» 
(пункт 1 частини другої статті 203 Кодексу).

Члени комісії:
Бабала Мирослава Миколаївна, 1985 ро-

ку народження – від місцевої організації по-
літичної партії «Європейська солідарність» 
(пункт 1 частини другої статті 203 Кодексу);

Барановська Тетяна Богданівна, 1985 
року народження – від місцевої організа-
ції політичної партії «Слуга народу» (пункт 
1 частини другої статті 203 Кодексу);

Барасюк Анна Степанівна, 1966 року 
народження – від місцевої організації по-
літичної партії «За Майбутнє» (пункт 2 час-
тини другої статті 203 Кодексу);

Гаджук Любов Миколаївна, 1975 року 
народження – від місцевої організації полі-
тичної партії «Голос» (пункт 1 частини другої 
статті 203 Кодексу).

Гресько Марія Володимирівна, 1977 року 
народження – від місцевої організації по-
літичної партії «Всеукраїнське об’єднання 
«Платформа громад» (пункт 3 частини дру-
гої статті 203 Кодексу);

Лесюк Світлана Іванівна, 1987 року наро-
дження – від місцевої організації політичної 
партії «Європейська солідарність» (пункт 1 
частини другої статті 203 Кодексу); 

Лом’янський Андрій Миколайович, 1973 
року народження – від місцевої організації 
Української республіканської партії (пункт 3 
частини другої статті 203 Кодексу); 

Мельник Ірина Петрівна, 1965 року на-
родження – від місцевої організації політич-
ної партії Всеукраїнське об’єднання «Бать-

ківщина» (пункт 1 частини другої статті 203 
Кодексу);

Підлуський Пилип Дмитрович, 1962 року 
народження – від місцевої організації по-
літичної партії Всеукраїнське об’єднання 
«Свобода» (пункт 3 частини другої статті 
203 Кодексу);

Пономарьова Ганна Антонівна, 1942 ро-
ку народження – від місцевої організації 
Селянської партії України (пункт 3 частини 
другої статті 203 Кодексу);

Стефінко Леся Дмитрівна, 1971 року на-
родження – від місцевої організації політич-
ної партії «За Майбутнє» (пункт 3 частини 
другої статті 203 Кодексу);

Деркач Наталія Денисівна, 1971 ро-
ку народження – від місцевої організа-
ції політичної партії «Перемога Пальчев-
ського» (пункт 3 частини другої статті 
203 Кодексу);

Цуркін Ніна Михайлівна, 1990 року наро-
дження – від місцевої організації політичної 
партії «Опозиційна платформа – за життя» 
(пункт 1 частини другої статті 203 Кодексу);

Шкрумида Олена Вікторівна, 1984 ро-
ку народження – від місцевої організації 
політичної партії «УДАР (Український Де-
мократичний Альянс за Реформи) Віталія 
Кличка» (пункт 3 частини другої статті 203 
Кодексу);

Яремак Наталія Михайлівна, 1965 року 
народження – від місцевої організації по-
літичної партії «Слуга народу» (пункт 1 час-
тини другої статті 203 Кодексу).

Секретар Центральної виборчої комісії 
О. ГАТАУЛЛІНА

Повідомлення 
Марковецької 
сільської ради 

15 липня 2020 року на 26-й сесії сьомого скли-
кання прийнято рішення № 2-26/20 «Про затвер-
дження технічної документації з нормативної гро-
шової оцінки земель населеного  пункту с. Мар-
ківці Марковецької сільської ради Тисменицького 
району Івано–Франківської області» та рішення № 
3-26/20 «Про затвердження технічної документації 
з нормативної грошової оцінки земель населеного  
пункту с. Одаї Марковецької сільської ради Тис-
меницького району Івано–Франківської області».

Сільська рада вирішила затвердити технічну 
документації та встановити:

– середню (базову) вартість 1  кв. м земель 
згідно з технічною документацією з нормативної 
грошової оцінки с. Марківці – 107,32 грн;

– середню (базову) вартість 1 кв. м земель 
згідно з технічною документацією з нормативної 
грошової оцінки с. Одаї – 105,54 грн.

Затверджена нормативна грошова оцінка зе-
мель сіл Маркіці та Одаї вводиться в дію з 1 січня 
2021 року та підлягає щорічній індексації відпо-
відно до вимог діючого законодавства.

Діюче на даний час рішення Марковець-
кої сільської ради від 8 квітня  2011 року № 
48–3/11 «Про затвердження технічної доку-
ментації грошової оцінки земель населених 
пунктів Марковецької сільської ради» чинне 
до 01.01.2021 року.

Сільський голова І. БУРТИК
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Вітаємо!
День народження — свято осо-

бливе для кожного з нас. Воно спо-
внює кожного святковим настроєм, 
радістю. Тож з цієї нагоди районна 
рада та райдержадміністрація щиро 
здоровлять:

ГОРДІЙЧУКА Ігоря Григоровича, 
4.09.1980 р. н., директора ТзОВ «Штерн-
Агро»;

ДЕМКІВА Ігоря Васильовича, 
5.09.1976 р. н., депутата районної ради;

ЩЕРБЯК  Марію  Василівну, 
7.09.1961 р. н., депутата районної ради;

ЛЮТУ Марію Дмитрівну, 9.09.1956 
р. н., директора Тисменицької спеціа-
лізованої школи І-ІІІ ст. з поглибленим 
вивченням окремих предметів; 

ФЕДИК  Марію  Степанівну, 
10.09.1956 р. н., голову районної ор-
ганізації товариства Червоного Хрес-
та України;

КУЦІЙ  Марію  Михайлівну, 
10.09.1980 р. н., консультанта відді-

лу організаційно-правової роботи ви-
конавчого апарату районної ради; 

БОЙКО  Ольгу  Богданівну, 
10.09.1987 р. н., начальника відділу 
у Тисменицькому районі Головного 
управління Держгеокадастру в Івано-
Франківській області

Хай доля намітить вам років багато,
Відпустить здоров’я, щастя й добра,
Хай повниться ласкою рідная хата,
Багато в ній буде людського тепла.
Хай несуть тільки радість з собою роки,
Хай збудуться бажання, мрії й думки,
Щоб радісний настрій у серці не гас,
А щедрая доля усміхалась не раз!

Ніяка не квітка, 
а бур’ян-окупант
Ми ще не дали раду з борщівником Сосновського та амброзією, а вже 
довкіллю – лісам, полям, садам, городам – а отже й людині загрожує 
новий бур’ян-окупант. І про це мало хто здогадується, адже виглядає 
він доволі естетично – висока рослина із симпатичними «віничками» 
дрібних жовтих квіточок. Ще й назва приваблива – «золотарник».
А тим часом Україні загрожує 

стрімке поширення золотарника (зо-
лотушника) канадського (Solidágo 
canadénsis L.). За ступенем небез-
пеки для навколишнього середови-
ща і благополуччя людини цей чужо-
рідний інвазійний вид знаходиться 
в одному ряду з амброзією, борщів-
ником і колорадським жуком. Золо-
тарник канадський вже сьогодні за-
вдає великої шкоди не тільки приро-
ді Україні, але лісовому і сільському 
господарству. Зараз цей процес ще 
можна взяти під контроль. Якщо не 
зупинити поширення золотарника 
зараз, то вже через кілька років ця 
робота зажадає від нас незрівнян-
но більше сил і засобів.

Золотушник канадський вклю-
чений в «Список інвазійних видів 
ЕPPO »(European and Mediterranean 
Plant Protection Organization — єв-
ропейська організація по захисту 
рослин), де перераховані чужорідні 
види, що завдають серйозної шкоди 
аборигенним рослинам, довкіллю і 
біологічному різноманіттю в цілому. 
Європейським країнам, де зростає 
золотушник, рекомендовано вжити 
заходів щодо запобігання його по-
дальшої інтродукції та поширення.

Агресивному поширенню зо-
лотарника канадського сприяють 
кілька чинників. По-перше, як вид-
чужинець він не зустрічає так зва-
них ворогів з числа рослин-конку-
рентів і комах. По-друге, кожен кущ 
золотарника виробляє до 100 тисяч 
насінин, які відрізняються дуже ви-
сокою схожістю — до 95%. По-третє, 
коріння золотарника виробляє ін-
гібітори — речовини, які пригнічу-
ють ріст інших рослин. Слідом за 
цим зникає більшість лугових ко-
мах, птахів, дрібних ссавців. Таким 
чином, займаючи будь-яку ділянку, 
золотарник повністю змінює його 
тваринний і рослинний світ.

Золотарник стрімко захоплює 
все нові й нові землі. Ситуація 
ускладнюється тим, що тварини, зо-
крема дикі, не їдять золотарник. Тоб-
то зайняті ним території недоцільно 
використовувати як сінокісні і пасо-
вищні землі. Золотарник канадський 
швидко закріплюється на луках, па-

совищах, вигонах, меліорованих бо-
лотах, пустирях, лісових галявинах, 
вирубках. Ще одну загрозу несе за-
селення золотушника в лісах, де він 
поширюється по узліссях і вирубках.

Якщо допустити проникнення зо-
лотушника в глиб лісу, то в подальшо-
му при лісовідновленні доведеться 
проводити комплекс додаткових за-
ходів, що спричинить істотні витрати. 
Крім того, втрата природної рослин-
ності лісів негативно позначиться на 
харчуванні тварин. Тому не допусти-
ти проникнення золотушника в ліс 
— одне з основних завдань.

Джерелом насіння золотушни-
ка також є присадибні ділянки та 
кладовища, де його вирощують як 
декоративну культуру. Звідти золо-
тарник поширюється на прилеглі лі-
си і луки. Тому при створенні клумб 
необхідно замінювати його іншими 
декоративними видами.

Боротися з золотарником мож-
на хімічними і механічними метода-
ми. Скошувати небезпечний бур'ян 
рекомендується в міру відростання 
до 15-20 см, тобто три-чотири рази 
за сезон. Альтернативою може бу-
ти одноразове скошування у другій 
половині серпня до визрівання на-
сіння. У цьому випадку скошені рос-
лини потрібно обов'язково спалити 
або закомпостувати. Там, де золо-
тарник займає значні площі, ефек-

тивним рішенням буде переорюван-
ня з підсівом багаторічних злаків.

У боротьбі з золотушником ка-
надським сьогодні у нас поки ще є 
невелика перевага, але це всього 
три-п’ять років. Важливо викорис-
товувати її ефективно і зробити все 
можливе, щоб взяти золотарник під 
контроль. Для цього досить дотри-
муватися простого правила — під-
тримувати порядок на своїй землі. 

Якщо з ним не боротися, то за рік 
золотарник канадський може збіль-
шити свою площу до 15 відсотків.

Багато хто вважає золотарник 
канадський корисною лікарською 
рослиною і дають йому волю на при-
садибних ділянках, забуваючи про 
його здатності завойовувати нові те-
риторії. І хоча золотарник не такий 
небезпечний для здоров'я людей, 
як амброзія, борщівник Сосновсько-
го, проте вважається однією з най-
більш небезпечних рослин. Займа-
ючи будь-яку ділянку, золотарник 
повністю змінює його рослинний і 
тваринний світ. Він добре поширю-
ється і в лісі, витісняє ягоди і гриби. 
Під його суцільним покривом вже 
майже нічого не росте. Доведено, що 
там, де розташувалася ця рослина, 
ґрунт сильно ущільнюється, злежу-
ється і стає повітронепроникним.

Хімічний метод найбільш ефек-
тивно застосовувати до молодих 
рослин, чутливим до гербіцидів. 
Ближче до кінця вегетаційного пе-
ріоду ґрунтові гербіциди стають ма-
лоефективними. Сьогодні необхідно 
звернути особливу увагу до боротьби 
з золотарником всіх землекористу-
вачів. Але хотілося б, щоб і населен-
ня підключилося до знищення не-
безпечної рослини на своїх ділянках.

За інтернет-виданнями

  УСМІХНІТЬСЯ

— А давайте не допускати до вибо-
рів у депутати тих кандидатів, хто перед 
подачею документів на реєстрацію не 
здав ЗНО з будь-якого випадково об-
раного шкільного предмета!

* * *
1 вересня, перший клас. Вчитель-

ка пояснює:
— Діти, ви прийшли в школу. Тут по-

трібно сидіти тихо, а якщо хочете щось 
запитати — треба підняти руку...

Вовочка тягне руку.
— Ти щось хочеш запитати, Вовочко? 
— Ні, просто перевіряю, як працює 

система.

* * *
Важко нині батькам: постійно треба 

стежити за тим, що син скачує з інтер-
нету і що дочка туди викладає.

* * *

— Знаєш, чому мимо поста поліції 
потрібно проїжджати повільно?

— Ні, а чому?
— Бо вони ж як діти малі, можуть 

раптово на дорогу вибігти!
* * *

— Перед початком карантину я взяв 
кредит на кругленьку суму. Тепер мені 
тричі на день телефонують з банку, тур-
буючись чи помив я руки і чи одів маску.

* * * 
Поступово сенс всієї світової еко-

номіки зводиться до того, щоб прода-
вати один одному товари, вироблені в 
Китаї, по можливості видаючи їх за свої.

* * *
На співбесіді:
— Чим ви займаєтеся: вчитеся, пра-

цюєте?
— Вчуся, працюю.
— Заміжня, є хлопець?
— Заміжня, є хлопець.

* * *
— Що позначають кільця на даху 

весільної машини?
— Початковий рахунок 0:0.

* * *
Зустрічаються два приятелі.
— А я вчора свою дружину водив 

на «Отелло»!
— Культурна програма?
— Ні, попередження!

* * *
Одеса, пляж:
— Софо Мойсеївно, ви чому не ку-

паєтеся?
— Я вас благаю! У моєму віці?! Для 

кого?..
* * * 

Дорога редакціє! Спасибі вам за 
рецепт. Авокадо ми, правда, замінили 
відвареною картоплею, а креветки — 
підсмаженим салом, але в цілому ваш 
рецепт салату з авокадо й креветок нам 
дуже сподобався.

ОГОЛОШЕННЯ
Угорницька сільська рада Івано-Франківської міської ради повідо-

мляє про початок громадського слухання щодо розроблення детально-
го плану території для будівництва і обслуговування житлових будин-
ків, громадських будівель та споруд на вулиці Новорічній у с. Угорники.

З детальним планом території для будівництва і обслуговування 
житлових будинків, господарських будівель і споруд на вулиці Новоріч-
ній села Угорники можна ознайомитися в приміщенні Угорницької сіль-
ської ради Івано-Франківської міської ради: понеділок — п’ятниця з 9.00 
до 16.00. Ознайомлення та подача пропозицій і зауважень від фізичних 
та юридичних осіб приймаються до 4 жовтня 2020 року за адресою: с. 
Угорники, вул. Просвіти, 4.

Громадське слухання відбудеться 5 жовтня 2020 року о 16.00 в 
приміщенні сільської ради.

НБУ виводить з обігу 
монети номіналом 

25 коп і гривні зразків 
до 2003 року

З 1 жовтня вони перестають бути платіж-
ним засобом. Про це інформує 
пресцентр Нацбанку. «Моне-
ти номіналом 25 копійок та 
усі банкноти гривні старих 
зразків, уведені в обіг до 
2003 року, перестають бу-
ти засобом платежу під 
час здійснення розрахун-
ків готівкою та будуть ви-
лучені з обігу з 01 жовтня 
2020 року», — сказано в повідо-
мленні.
Зазначається, що НБУ буде ак-

тивніше виводити з обігу паперові 
банкноти 1 і 2 гривні і монети 1 грив-
ня зразка 1996 року, замінюючи їх 
на відповідні обігові монети зраз-
ка 2018 року.

«У результаті банкнотно-мо-
нетний ряд гривні скоротиться із 
17 номіналів до 12. Усього в ньо-
му залишиться шість номіналів мо-
нет та шість номіналів банкнот, що 
відповідає міжнародній практиці», 
— зазначив заступник голови На-
ціонального банку Олексій Шабан.

У банку запевняють, що вилу-
чення з обігу монет номіналом 25 ко-
пійок спростить готівкові розрахун-
ки і не матиме впливу на інфляцію.

«Банкноти старого зразка, введе-
ні в обіг до 2003 року, уже майже не 
виконують свою функцію платіжного 
засобу. Зараз у обігу їх залишається 
близько 1,8% від загальної кількос-
ті банкнот в обігу. Упродовж трьох 
останніх років їхній обсяг в обігу май-
же не змінився. Тобто громадяни ни-
ми майже не розраховуються, ці бан-
кноти не інкасуються і до банків не 

надходять. Їхнє вилучення з обігу не 
завдасть незручностей громадянам, 
водночас бізнесу та державі принесе 
користь», — вважають у банку.

Монети номіналом 25 копійок 
та всі старі банкноти, уведені в обіг 
до 2003 року, з 1 жовтня не прийма-
тимуть під час розрахунків готівкою 
за товари та послуги, а Національ-
ний банк вилучатиме їх з готівко-
вого обігу.

Водночас громадяни зможуть 
без обмежень та безкоштовно обмі-
няти монети номіналом 25 копійок 
та старі банкноти, уведені в обіг до 
2003 року, на монети та банкноти ін-
ших номіналів і зразків упродовж 
наступних трьох років:

— в усіх українських банках – 
упродовж одного року з дати вилу-
чення їх з обігу – до 30 вересня 2021 
року включно;

— у Національному банку та упо-
вноважених банках (Ощадбанк, При-
ватБанк, Райффайзен Банк Аваль, 
ПУМБ) – упродовж трьох років з да-
ти вилучення їх з обігу – до 30 ве-
ресня 2023 року включно.
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Зустріч очі в очі 
з минулим села Липівка

 Закінчення. Поч. на 1 стор.
Були на презентації посадовці 

сільської влади (зокрема, секретар 
сільської ради Оксана Попович), пра-
цівники соціальних закладів та чи-
сельне представництво липівської 
громади. Разом з громадою були 
парох села отець Василь Фіголь та 
отець Петро Малецький, котрий 
служить в церквах Нової Липівки 
і Студинця.

Власне, презентація почала-
ся з благословення, напутнього й 
вдячного слова отця Василя. По-
домашньому приємну і невимуше-
ну атмосферу забезпечила своїм мо-
деруванням студентка факультету 

журналістики Львівського універ-
ситету Христина Любчик. Співавто-
ри-упорядники коротко розповіли 
про те, як готувалося це видання, 

подякували всім, хто надав матеріа-
ли до альбому, допоміг матеріально 
чи організаційно з виданням. Спо-
гадами про рідне село поділився й 
Г. Дем’янчук. З привітальними сло-
вами виступили О. Попович, гості 
від районної влади.

Робота над книгою була ґрунтов-
ною, включала дослідження великої 
кількості документальних джерел, 
налагодження контактів, архівні по-
шуки й тривала близько десяти ро-
ків. У видання увійшло майже 300 
фото, які відображають життя села 
до кінця 1940-х років, тобто часу, до-
ки воно називалося Ляцьким-Шля-
хетським.

Спосіб збору фотоматеріалів був 

найрізноманітнішим. У книжку по-
трапили світлини з приватних ко-
лекцій, архівів, інтернетресурсів. Як 
наслідок, сформувалася унікальна 
збірка зображень. Досить лише ска-

зати, що вік багатьох з них сягає 
120–130 років. Важливою складо-
вою у зборі матеріалів стало нала-
годження контактів із середовищем 
української діаспори, зокрема, осо-
бисте листування звичайною по-
штою з відомими лячанами. Серед 
них — Тарас Яськевич (Австралія), 
Мирослав Гладишевський (Канада), 

Іван Буртик (США), Орест Вірстюк 
(США), а також нащадки колишніх 
лячан у Польщі та Казахстані.

Книга розпочинається розді-
лом «На життєвих перехрестях», 
підготовленим Ігорем Любчиком. 
Ця вступна частина стисло, однак 
ємко описує історичний та націо-
нальний контекст, ілюстраціями ко-
трого є збірка вміщених у виданні 
світлин. Ідеться про те, яким жвавим 
було політичне й культурне життя 
Ляцького-Шляхетського, яку активну 
громадянську позицію займали йо-
го мешканці, якими неоднозначни-
ми, часто складними були стосунки 
представників різних поглядів і, від-
повідно, яку насичену й багату істо-
рію успадкували нинішні липівчани.

А вже ілюстративний матеріал 
згрупований у восьми розділах, на 
140 книжкових сторінках. Кожно-
му розділу передує коротка вступна 
стаття. У книзі розміщені сотні фото-
графій, копії документів, рукописів, 

газетних публікацій, подекуди – на 
окремих «плашках» подані фраг-
менти спогадів. Утім, головною 
особливістю цього історико-кра-
єзнавчого фотоальбома нам ба-
читься те, що кожну ілюстрацію 
супроводжує лаконічний, але мак-
симально точний підпис, і таким 
чином у пильного читача/спогля-
дача альбому формується ціліс-
не враження про одне з найбіль-

ших за територією та багате іс-
торією село.

А до особливостей дизайнер-
ського шарму видання доклався 
Ігор Угриновський. Сторінки аль-
бому – то наче аплікації на лист-
ках старого паперу з декоративни-
ми візерунками…

Той факт, що село отримало та-
ке цінне видання, має велику вагу. 
Адже воно привідкриває унікаль-
ність Липівської минувшини, дає 
підґрунтя краще усвідомити сучас-
ним липівчанам своє коріння, свою 
багату культурну й історичну спад-
щину – запоруку особливої іден-
тичності.

Видання є продовженням ідей-
них проектів авторів із вивчення та 
популяризації Липівської спадщини. 
У їх переліку: програми «Вулиця», 
«Храми Прикарпаття», встановлення 
брендового українсько-англійсько-
го стенду про липівську найстарішу 
на Тисмениччині церкву. Видання 
цього фотоальбому стало ще одним 
кроком на шляху пізнання славних 
сторінок історії громади та ще од-
нією важливою подією в її житті.

До виходу альбому у світ долу-
чилися: Тисменицька районна рада, 
сільська рада, окремі місцеві під-
приємці та вихідці з села в амери-
канській діаспорі.

В. ЗАНИК
Фото О. САКОВСЬКОЇ

Ігор Любчик та Ігор Угриновський розповідають про роботу над книгою

Григорій Федорович про рідне село Як ілюстрація — одна зі сторінок альбома

Місцева влада та гості

Родина Угриновських
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  ПОГОДА

У понеділок, 7 верес-
ня — дощ. Тем пера тура 
вночі: +15°С, вдень: 
+23°С. Вітер пів нічно-
західний 2 м/с.

У вівторок, 8 вересня 
— дощ. Ніч на темпе-
ратура: +12°С, денна: 
+18°С. Вітер пів нічно-
за хід ний 2 м/с.

У середу, 9 вересня — 
без опадів. Температу-
ра вночі: +11°С, вдень: 
+21°С. Вітер пів нічно-
західний 2 м/с.

У четвер, 10 вересня – 
без опадів. Нічна тем-
пература: +11°С, ден-
на: +22°С. Ві тер пів-
денно-східний 3 м/с.

У п’ятницю, 11 верес-
ня — без опадів. Тем-
пература вночі: +12°С, 
вдень: +23°С. Вітер пів-
денно-східний 4 м/с.

Прогноз погоди подано за 
Інтернет-сайтом 

gen.gismeteo

  НАРОДНІ ПРИКМЕТИ

  Бабине літо непогідне — осінь суха.
5 вересня

  Якщо падолист лягає горілиць — 
на холодну зиму, а долілиць — зима 
буде теплою.

  Якщо цього дня журавлі на пів-
день полетіли — зима буде рання.

  Летять журавлі низько на теплу 
зиму, високо — на холодну.

  Пізній падолист — на суху осінь.
6 вересня

  Дощовий день — погожа осінь і 
щедрий урожай наступного року.

7 вересня — Варфоломія
  Суша на Варфоломія — гострої зи-

ми є надія.
10 вересня — Мусія

  Починається дубовий падолист. 
Якщо ж листя ще міцно тримається, 
то зима буде люта.

Наостанок

Громадська організація «Молодіжна Організація Єзуполя – Майбутнє» 
вітає нашого партнера

Марію Василівну ЩЕРБЯК
з Днем Ангела та з Днем Народження. 

Бажаємо міцного здоров’я, сімейного благополуччя, невичерпної енергії 
та успіхів у Вашій відповідальній роботі. Хай у Вашому домі завжди пану-
ють мир і злагода, у серці – доброта, а у справах – мудрість та виваженість. 
Нехай доля і надалі буде прихильною до Вас, даруючи радість. Нехай Боже 
благословення, людська довіра і допомога супроводжують Вас у житті!

y,!S "S2=……  
l=!S_ yе!K *!
Марія Василівна Щербяк – депутат Тисменицької районної 
ради від с. Побережжя, балотувалася на посаду голови 
Єзупільської ОТГ минулого року. Протягом періоду 
депутатської діяльності сприяла розвитку свого й навколишніх 
сіл, залучаючи не тільки державні, а й власні кошти.
У всіх своїх справах та починаннях виявляє велике 
зацікавлення розвитком рідного краю, на ділі вболіває 
за його процвітання та добре ім’я.

Колектив «Дністровські зорі» 
також приєднується до вітань 

із Днем Народження яскравої, позитивної 
та доброї жінки, успішного депутата 

та чуйної людини, а за сумісництвом – 
нашого мецената

Марії Василівни ЩЕРБЯК!
Вона від самого початку нашої діяльності 

поруч, підтримує як морально, так і фінансо-
во. Завдяки їй наш колектив зміг здійснити 
багато культурних подорожей та здобути ряд 
перемог на конкурсах і фестивалях. Зокрема, 
дякуючи Марії Василівні, неодноразово побу-
вали на виступах у Києві, Івано-Франківську 
та області, записали багато композицій на 
студії звукозапису.

Марія Василівна – не просто дуже хороша 
людина. Вона ще й справжня українка, яка 
хоче відновити українські традиції та пере-
дати їх наступним поколінням.

Щиро вдячні Вам за Вашу працю! Бажає-
мо натхнення та довгих років життя!

Гурт «Яструбецькі мрії» створений з ініціати-
ви релігійної громади церкви Святого Онуфрія 14 
травня 2020 р. і вже 26 червня на храмове свято 
колектив мав перший виступ перед парафіянами. 
Меценатом і продюсером колективу є депутат Тис-
меницької районної ради Марія Щербяк. 

У сьогоднішій час без підтримки дуже важ-
ко досягнути поставлених цілей. Тож колектив 
«Яструбецькі мрії» щиро вдячний за вагомий вне-
сок Марії Василівни у розвиток культури рідно-
го краю!

У цей день Вашого свята зичимо Вам міцного 
здоров’я, Божої Благодаті та довгих років життя! 
Нехай пісня Вашого життя буде довгою та веселою!

Церковний комітет УГКЦ 
Св. Миколая села Побережжя 

приєднується до вітань 
Марії Василівни ЩЕРБЯК 
з нагоди Дня Народження! 

Завдяки її фінансовій підтримці та до-
помозі у нашому храмі була здійснена ре-
конструкція дзвіниці та ремонт церкви. 
Марія Василівна постійно долучається до 
всіх церковних подій, сприяє розвитку куль-
тури та релігії рідного краю! 


